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ORTHOGRAPHE 
3)Ecrire les participes  passés : 
Les feuilles tombées          les arbres déracinés          une assiette cassée 
Des escaliers cirés              un exercice réussi             des graines semées 
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4)Souligner les participes passés seuls et mettre une croix sous le nom 
qu'ils accompagnent. 
Le match interrompu par l'arbitre reprend. Après un essai manqué, 
         x                                                                               x 
les spectateurs déçus se rassoient. Epuisés mais vainqueurs, les 
            x 
joueurs de Montaron quittent le terrain. Accueillis comme des héros, 
      x 
félicités, les champions font le tour de la ville. 
                            x   
 
COMPREHENSION DE LECTURE         
2)Questions du texte. 
*Non, ils ne sont pas heureux car ils sont battus. 
*Les éléphants sont battus avec un bâton muni d'un crochet et 
reçoivent des décharges éléctriques. 
*Les ours sont battus avec une barre de fer et ont une muselière. 
*Ils viennent de leur milieu naturel où ils vivaient à l'état naturel. 
*l'Autriche, la Bolivie, Singapour, la Suède et la Finlande interdisent 
les animaux sauvages dans les cirques. 
*En France,  il y a encore des animaux sauvages dans les cirques. 
*Ne plus aller dans les cirques où il y a des animaux sauvages, écrire 
au maire de sa commune pour qu'il interdise les cirques avec des 
animaux sauvages. 
 
CONJUGAISON 
1)Conjuguer au passé simple : 
Avoir : il eut     ils eurent 
Etre :   il fut      ils furent 
 



MATHEMATIQUES 
2)Additionner les nombres décimaux. 
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     35 ,7                     42,28                    16,4                     8                           
+   19,4                        9,54                +    7,25               +  6,78    
     55,1                       51,82                    23,65                 14,78   
 
GRANDEURS ET MESURES             
1)N°7 p 75 livre de maths 
 
Je cherche quel est le plus lourd. 
3g = 30dg 
La carte postale est la plus lourde masse car 30dg est supérieur à 15dg 


